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Реформування медичної галузі вимагає від ЗВО глибокого вивчення 

базових дисциплін для отримання необхідних компетенцій. Це потребує 
пошуку нових методик викладання. 

Патоморфологія з секційним курсом – профільна дисципліна бакала-
врів медицини, особливістю якої є необхідність вивчення патологічних 
процесів на різних морфологічних рівнях, через що у ЗВО може виникну-
ти інтелектуальна та емоційна напруга з втратою інтересу до дисципліни. 
Тому, для успішного засвоєння дисципліни на кафедрі застосовується до-
ступне викладення матеріалу і створюються позитивні педагогічно-
професійні умови. Так, недолік активної роботи ЗВО на лекціях ми нама-
гаємося усунути за допомоги такої форми викладання як лекції-дискусії. 
Мультимедійні презентації містять схеми етіології, патогенезу, клінічних 
проявів і максимально ілюстровані фотографіями макропрепаратів пато-
логічних процесів отриманих при автопсіях та гістологічних знімків з різ-
номанітними варіантами фарбування для диференціювання різних патоло-
гій. Практичні заняття мають сформувати уміння і практичні навички 
морфологічної діагностики захворювань шляхом вивчення структурних 
змін паралельно з патогенезом та клінічними формами. Було оновлено та 
доповнено методичне наповнення та оснащення практичних занять та на-
вчальні тематичні модулі. Викладає дисципліну фахівець з патологічної 
анатомії, яка працює в практичній медицині. В навчальному тренінговому 
центрі, який оснащений мікроскопами, ЗВО мають змогу відпрацьовувати 
навички опису мікроскопічних препаратів з їх замальовуванням і позна-
ченнями на практичних заняттях під час виконання самостійної роботи. 
Кожне практичне заняття проводиться з обговоренням теоретичного мате-
ріалу під час якого ЗВО за допомогою інтерактивної дошки мають змогу 
наводити схеми і малюнки патологічних процесів для кращого засвоєння 
матеріалу та розвитку клінічного мислення. Належна підготовка фахівців 
можлива лише в умовах достатнього забеспечення інформаційним матері-
алом. Співробітниками кафедри розроблено підручник з патологічної ана-
томії, затверджений МОН України. На кафедрі є комп’ютерний клас – не-
замінний компонент сучасного навчального процесу. 

Таким чином, на кафедрі патологічної фізіології НФаУ створена до-
статня інформаційна та матеріально-технічна база для викладання дисци-
пліни на високому професійному рівні. Методичні підходи цілком дозво-
ляють засвоїти теоретичні знання та отримати необхідні практичні навич-
ки. 


